
令和５年12月22日

保護者 各位

豊見城市立長嶺小学校

校 長 平良 真也

（公印省略）

学校評価に関する保護者アンケートへのご協力について

師走の候、保護者の皆様におかれましては、ご健勝のこととお喜び申し上げます。

また、平素より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝いたします。

さて、大きな学校行事も終え、子供たちはこれから学年度末に向けまとめの時期に入っ

ていきます。４月からこれまでの学校の取り組みについて、学校評価として保護者アンケ

ートを実施し、今後の教育活動の改善に活かしたいと考えております。

お忙しい時期と思いますが、アンケートへのご協力宜しくお願いいたします。

記

１．期 間 令和５年12月22日～令和６年１月10日〔Web回答期間〕
令和５年12月25日～令和６年１月10日〔紙媒体提出期間〕

２．回答方法 (1) 下記のＵＲＬ又はＱＲコードより回答

(2) アンケート用紙に直接記入し、担任へ提出

※ いずれかの方法でお願いします。

(3) お子様一人一人、それぞれ回答をお願いします。

３．Ｕ Ｒ Ｌ https://forms.gle/fWPuEna4C7TqnSpC8

４．ＱＲコード



令和５年度 学校評価に関する保護者アンケート

Web回答期間 12月22日～1月10日
紙媒体提出期間 12月25日～1月10日

保護者の皆様へアンケートへのご協力お願いいたします。
下記の質問内容にお答えください。

１．お子さんの学年を選択ください。（※複数の場合は、それぞれ回答をお願いします。）
①１年 ②２年 ③３年 ④４年 ⑤５年 ⑥６年

２．お子さんは、進んで読書（まんが、雑誌以外）をしていますか。
①している ②時々している ③あまりしていない ④していない

３．お子さんは、毎日、家庭学習に取り組んでいますか。
①している ②だいたいしている ③あまりしていない ④していない

４．お子さんは、誰にたいしても進んで「あいさつ」ができていますか。
①できる ②だいたいできる ③あまりできない ④できない

５．お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。
①言っている ②時々言っている ③あまり言わない ④言わない

６．お子さんは、学校は楽しいと言っていますか。
①言っている ②時々言っている ③あまり言わない ④言わない

７．お子さんを歩かせて登校させるように心がけていますか。
①歩かせている ②時々歩かせている ③あまり歩かせていない ④歩かせてない

８．学校は、明るく活気があると思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

９．学校は、「安心･安全で楽しい学校づくり」に取り組んでいると思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

10．学校は、相談しやすいと思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

11．学校は、連絡やお知らせ等でわかりやすい情報を提供していますか。
①している ②だいたいしている ③あまりしていない ④していない

12．学校行事は、時期・内容など適切である。
①適切 ②まあまあ適切 ③あまり適切ではない ④適切でない

裏面へ



13．家庭では、親子の会話が多いと思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

14．家庭では、生活リズムを整えるようにしていますか。
①とてもしている ②している ③あまりしていない ④していない

15．家庭では、社会のルールやマナー、モラルを守るよう教育していますか。
①とてもしている ②している ③あまりしていない ④していない

16．保護者は、学校教育活動に協力的な人が多いと思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

17． 保護者は、ＰＴＡ活動に協力的な人が多いと思いますか。
①とても思う ②思う ③あまり思わない ④思わない

18．その他ご意見があれば記載ください。

下記のURL又は右記のQRコードより回答できます。
【URL】
https://forms.gle/fWPuEna4C7TqnSpC8

※ URL又はQRコードで回答できない場合は、この用紙に記載し担任へ提出ください。
（但し、紙媒体の提出期限は R6. 1/10(水) です。ご了承ください。）


